

HIREK

— A rendőrségi palota ügye. A rendőrségi palota ügyében Szegeden járt Mártélyi Viktor dr. rendőrfőtanácsos és Buócz Béla dr. rendőrfőkapitányhelyettesel együtt beható tanácskozásokat folytatott Kemenessy Tibor dr. tanácsnokkal és Kövér Tibor dr. műszaki tanácsossal. A tanácskozások a meginduló építkezésekkel és a rendőrségi palota berendezésével, valamint a hivatali helyiségek elhelyezésével kapcsolatosak.

— Árvi küldöttség a főispáni hivatalban. Szombaton délelőtt fehértói gazdaküldöttség jelent meg a főispáni hivatalban. A főispán távolléte miatt Balogh Antal dr. főispáni titkár hallgatta meg a küldöttséget, amely azt kérte, hogy a város munkaszolgálatosok beosztásával tegye lehetővé a fehértói vadvizek levezetését. A költségeket hajlandók vállalni a fehértói gazdák. Balogh Antal dr. megígérte, hogy a kérést továbbítja a főispánhoz.

— A Keresztény Magántisztviselők választmányi ülése. A Keresztény Magántisztviselők Országos Szövetsége szegedi csoportja csütörtökön este választmányi ülést tartott Kedvessy György ügyvezető-alelnök, budapesti kiküldött részvételével. A választmány örömmel vette tudomásul a kormány intézkedését, hogy a magántisztviselők is megkapják november 1-től a 7 százalékos fizetésemelést. A magánalkalmazotti kamara és egyéb fontos kérdések tárgyalása után elhatározta a választmány, hogy november közepén család-évi évadnyitót rendez és ezután is felkéri a szövetség szereplő öhajtó ifjúságát, hogy 31-én — a szokott klubstén — jelentkezzenek a vígjátéki bizottságnál. Klubest minden csütörtökön 7-10 óráig Baross-Székház, Szentháromság-utca 5. szám alatti helyiségében.

— Ma kezdődnek az Országos Protestáns Napok. Vasárnap kezdődik és öt napra át tart a magyar protestánsok országos táborozása Budapest. Az ünnepségekre az ország minden részéből sokszáz protestáns tömegek sereglenek fel a fővárosba. Az ezévi Protestáns Napok a visszatért Erdély és a 350 éves vizsolyi Biblia jegyében folynak le. Az erdélyi protestánsok vezető személyiségei nagy számmal szerepelnek az ünnepségek előadói között. Az előadások legnagyobb részének tárgyát a vizsolyi Biblia képezi. A Protestáns Napok főünnepségei október 30-án este fél 8 órakor tartandó Protestáns Irodalmi és Művész Est a Városi Színházban, az október 31-én tartandó ünnepi reformációi istentiszteletek a protestáns templomokban és a 31-én este 6 órakor a Vigadóban rendezendő nagyszabású Reformációi Emlékünnep. A Protestáns Napokra vidékről érkező résztvevők féljegygel utazhatnak a fővárosba. Kedvezményre jogosító igazolványok kaphatók a protestáns lelkesítő hivataloknál, IBUSZ-kirendeltségeknél és megbízottaknál.

— Ügyvédi hír. Dr. Papp István ügyvédi irodáját Deák Ferenc-utca 22. II. em. 4. alatt megnyitotta. Telefon: 30-07.

— Zarándoklat Csíksomlyóra. A szegedi Katolikus Növédő Egyesület országos zarándoklatot tervez a híres csíksomlyói búcsújáró helyre a csodatevő Szűz Máriához a jövő év tavaszán. A zarándoklaton résztvevők haláljukat és hódolatukat öhajtják bemutatni Magyarországnak Nagyasszonyának, hogy országát kegyesen megsegítse. A zarándoklaton az ország minden katolikus nőegyesülete képviselteti magát és részt vehet azon minden katolikus hívő. A filléres vonaton rendezett zarándoklat részleteiről későbbben fogják tájékoztatni az érdeklődőket. Jelentkezni már most lehet a szegedi Katolikus Növédő székházban.

50%
lüzelőanyagmegtakarítást jelent,
ha a téli időszakra szellőztetésre nem használt
Ablakait szakszerűen légmentesített!
szakszerűen végzi a
LAKÁSFERTŐTLENÍTŐ VÁLLALAT cianozó
irodája, Szeged, Somogyi-utca 10. Telefon 31-77
SIESSEN, MEG NEM KESŐ! FILLERES ÁRAK

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjóslat: Erős északkeleti szél, sok helyen, főleg keleten még eső, a magasabb hegyeken havazás. A hőmérséklet nyugaton alig változik, az ország többi részén esőkken.

— A hivatásszervezet hírei. A hivatásszervezet szegedi szervezete elhatározta, hogy a közlisztasági munkások helyzetének a megjavítására akciót indít. — A belügyminiszter véleményezte, hogy a katonai szolgálatra bevonult közüzemi alkalmazottak katonai szolgálatauk ideje alatt fizetésük 60 százalékát megkapják. — November 3-án a rókus tornacsarnokban az EMSZO hivatásszervezet nagyszabású »Munkás Erdélyi-estet« rendez. A Munkás Erdélyi-esten jelen lesz Közi-Horváth József országgyűlési képviselő is. Olejnyik József vasmunkás Ady-verseket ad elő. — November 11-én a koronautcai székházban kezdődnek meg a Munkás-népfőiskola előadásai. — Ma, vasárnap délelőtt 9 órakor a KALOT érdei népfőiskoláján a hivatásszervezeti titkárok országos értekezletet tartanak. A szegedi hivatásszervezet részéről az értekezleten megjelenik Radnai Mikos dr. és Szőnyi István.

„ELITE” hölgyfotográfus és kozmetikai szalon
munkája elismert. Hajfestés, tartósodolálás, arckezelés, tartós szempillafestés. Estélyi frizurák és kikészítés. Széchenyi-tér 2. Telefon: 15-54.

Az épülő Szeged

Régi szegedi újságolvasók bizonyára emlékeznek még azokra a boldog időkre, midőn az újságokban olvasható volt ez a hír: »Az épülő Szegede. Az ilyen című hírekben közölték a lapok a kiadott építési engedélyeket, sokszor azok egész sorát. Régen volt és még sejtetni sem lehet, hogy mikor térnek vissza ezek a boldog idők. Annál előismerésre méltóbb, ha a mai nehéz viszonyok közt akad ember, aki tőkét mozgatja, vállalatba bocsájtja, építkezik, szorgos munkáskezeknek ad munkaalalmat. Ezúttal Kéri Ferenc Vadasz-utcai kétemeletes bérházról adhatunk hírt, most elkészült. Mindössze 6 hónap leforgása alatt épült fel ez a ház, mégis a legnagyobb precizitással. Ismét kitüntették magukat a szegedi iparosok, kiváló munkájukkal. A villamosvilágítási berendezést a megbízhatóságáról ismert Deutch Albert cég készítette, míg a festési és mázolás munkát izlésesen és tökéletesen Csányi Mihály, a Festőiparvállalat tulajdonosa végezte, a vízvezetékberendezést Tóth József vízvezeték-szerelőmester, aki szakavatottságáról és szállítóképeségéről ezúttal ismét tanúbizonyságot tett. Az asztalosmunkákat pedig Radócz János asztalosmester végezte nagy pontossággal. A modern tűzhelyeket Gudlin Mátyas, az Alföld egyik legelismertebb tűzhelykészítő lakatosza szállította.

**Sikeretek
Sikeresztek
Nagy választékban
Olcsó áron
Alföldi Cementárugyár és Keresk. R.-i.
Szeged, Méren-utca 15/b.**

— Jön a birka-kolbász és virsli. Budapestről jelentik: A birkahus fogyasztása érdekében két évvel ezelőtt erőteljes propagandát indított a budapesti közszéki élelmiszerüzem. A birkahus fogyasztására lassankint rászokott a fővárosi közönsége. A sikerre való tekintettel újítást vezetett be az üzem; a birkahusból virsli, debreceni módra kolbászt és párisit hozott forgalomba. Ez hatalmas napokon is árusítható és a közönség órák alatt elkapkodja.

— Mindenszentekre koszoruk Cylkamennél, Kállay Albert-ú.

— Ha nem betegszünk meg, nincs szükség gyógyszerelésre, vélte Kneipp, az egészség világhírű apostola. Ezen okulva mutatott rá a malátakávé jelentőségére, amely előírt gyártási módja folytán a Kneipp-malátakávé nevet viseli. Es azóta minden Kneipp-malátakávé doboz az ő képmásával látunk el.

Mindenszentekre szép koszoruk Széchenyi-tér 8.

SZEMÜVEGEK

szakszerű készítője
Miháloits optika-fotó szaküzlet,
Kárász u. 9. 161

BEKÜLDÖTT HIREK

Kiszagdaasszonytanfolyam. November második vasárnapján, 10-én nyílik meg a belvárosi fiúiskolában a szegedi Katolikus Növédő Egyesület rendezésében a »Kiszagdaasszonytanfolyam«. A tanfolyam az erkölcsnevelítő tudásfejlesztő előadásokon kívül gyakorlati oktatást is nyújt. Főzést, varrást és szakszerű betegápolást tanítanak az előadók. Az Anyák Körében állandóan folynak a felvételek, beiratás és a tanfolyam látogatása teljesen díjtalan. Beiratkozni lehet a Növédő székházban, Korona-utca 18. szám alatt.

Műsoros délután a Munkásokban. Szeged szervezett munkássága a kulturszervek bevonásával ma, vasárnap délután 4 órai kezdettel a Munkásokban nagyteremben, Hétfézer-utca 9. szám alatt műsoros délutánt rendez. Közreműködik a Szegedi Általános Munkás Dalegylet, a Szegedi Munkásszínpad, a Szegedi Munkás Testező Egyesület férfi tornászcsapata és a munkászenekar.

Egyházi zene. A fogadalmi templomban ma a 12 óras szentmisén a királydijs Szegedi Dalárda és Oratórium Egyesület vegyeskara énekel. A vegyeskar Dohnányi Ernő dr. Szegedi Miséjének egyik tételét, a Comunitot éneklia a szegedi bemutató 10 éves évfordulója alkalmából. Vezényel Antos Kálmán karigazgató.

GUMIHARISNYA
fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után HÖFLE, Klauzál-tér 2. sz. Gyógyhaskötők, tűzők készítője.

Diszeloadás a színházban »Erdély« javára. A Pusztaszeri Árpád Egyesület és a MANSz szegedi csoportja színházi estét rendez december 3-án Erdély felsegítésére. Szeged előkelő társadalmi szereplésével színrekerül Szádeczky Lajos dr. egyetemi tanár »Régi erdélyi lakodalom« című történelmi korrajza. A diszeloadás előkészületei nagyban folynak és a két hazafias egyesület estélye igen fényesnek ígérkezik.

A Katolikus Növédő felhívása tagjaihoz. A szegedi Katolikus Növédő Egyesület felkéri tagjait, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor a fogadalmi templomban Halász Fál dr. plébános beiktatásán minél nagyobb számban megjelenni sziveskedjenek. Fenntartott helyről gondoskodunk. Ugyancsak felkérjük tagjainkat, hogy hétfőn, 28-án délután 6 órakor a Katolikus Ház nagytermében az egyházközségi képviselőtestület diszeloadásán szintén megjelenni sziveskedjenek.

— Lovag Armentano Ede vívótanfolyamára beiratkozni lehet Gróf Apponyi Albert-utca 17. 3-4-ig.

— Agyonnyomta a leomlott fal a kőművest. Makóról jelenti: Halálos szerencsétlenség történt Kiszomborban. Szekeres Péter 61 éves kőművesmester egy ház lebontásán dolgozott. A ház egyik fala minden támasz nélkül állott, Szekeres a falnak dönt, az a következő percben hatalmas dörejéssel omlott le. A kidőlt fal maga alá temette a szerencsétlen kőművest, mire a munkások a törmelék alól kiásták, halott volt.

Szomorú szívvel jelentem, hogy élettársam
Lavner Rozália
(Cukros Rozika)
f. hó 25-én hirtelen elhunyt. Temetése f. hó 27-én délután 3 órakor a Gyevetető hullaházából történik.
Gyászoló család.